Gedanken Map von RT-Klausur
1. Zustandsdarstellung 

-geg war der x-vektor und der y-vektor

-gesucht war Linearisiertes Modell und Ergebnis für geg. Startproblem

2. Block Regelkreis 

- Bestimmung von den Übetragungsfunktionen (ähnlich wie Aufgabe 10.1 Übung)

- danach geg. G's und K's Übertragungsfunktionen in großer Ü-Fkt einsetzen und sagen, wie Regelkreis auf Sprungantwort und Rampenfunktion reagiert

3. Nyquist (ähnlich Übung 10.4)
-3 Konturen, jeweils Begründen ob oder ob nicht Regelkreis stabil ist.

-Stabilitätsgrenzen für k ermitteln

4. Bode + Sprungantwort

-6 Sprungantworten sollten 6 Bodediagrammen zugeordnet werden (nur Begründung zählt)
5. Wurzelortskurve (Ähnlich wie Übung 10.5) 

-Für Ü-Fkt sollten WOK ermittelt werden für bestimmt Regler und prüfen ob RK stabil ist.

6. Reglerentwurf mit gegeben q_soll

Bin mir hier nicht mehr so sicher.

